
ET SI ON VOUS DISAIT QUE LE
PROJET VOLTAIRE FAIT MOUCHE
EN ÎLE-DE-FRANCE ?
Les chiffres parlent d’eux-mêmes… 



La Région Île-de-France met à
disposition des lycées des ressources
numériques éducatives. Celles-ci
sont sélectionnées par un comité
composé de représentants de la
Région et de la DRANE en fonction
de la pertinence de leur apport
pédagogique. Depuis la mise en
place de ce dispositif, le Projet
Voltaire fait chaque année partie
des ressources sélectionnées et
disponibles dans le catalogue. 

LE DISPOSITIF 
LYCÉES’UP RESSOURCES 

902 ENSEIGNANTS
3 531 LYCÉENS

Les ressources ont été soumises à
une  évaluation qui s’appuie à la
fois sur des données d’usage et sur
une enquête en ligne auprès de 
902 enseignants et 3 531 élèves
entre décembre 2024 et janvier
2025. L’analyse des données a été
menée par le cabinet Copilot
Partners.



                 DES ENSEIGNANTS
RECOMMANDENT LA RESSOURCE 
PROJET VOLTAIRE À LEURS PAIRS.

7676    %%  



»CE QU’EN DISENT

 LES ENSEIGNANTS

« Ressource extrêmement
complète et progressive. »

« Le Projet Voltaire permet aux élèves
de s'entraîner à exercer leur vigilance
orthographique et de palier les
lacunes. Ils peuvent avoir accès à
l'application sur leur smartphone et
s'entraîner à leur guise. »

« Très utile pour faire travailler
les élèves à la maison. »

« La certification a un caractère
motivant pour les élèves. »

« Fond très précis et fait
pour progresser. »

« Excellent. Parfait
pour le soutien,
l'accompagnement
personnalisé et la
remédiation. »

« Très ludique et adapté au
rythme de l’élève. »

»



                 DES ÉLÈVES 
NE SONT PAS FÂCHÉS AVEC
LA RESSOURCE. 

91 %91 %  

69 % la recommanderaient
à d’autres élèves.



             DE SATISFACTION
MOYENNE DES ENSEIGNANTS.
Note supérieure à la moyenne des 
44 autres ressources du catalogue. 

4/54/5



CE QUE LES ENSEIGNANTS
APPRÉCIENT DANS NOTRE SOLUTION :

La facilité d'appropriation

L’apport pédagogique

La motivation des élèves
à utiliser la ressource

4,2/5

3,8/5

4,2/5



CE QUE LES ÉLÈVES
APPRÉCIENT DANS NOTRE SOLUTION :

La facilité d'appropriation

L’apport pédagogique

L’ergonomie de la ressource

4,2/5

4,2/5

4/5



À VOS CÔTÉS POUR LA
RÉUSSITE DE VOS ÉLÈVES


